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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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ФАКТОРИ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ 

Конкурентоспроможність підприємства є однією з найважливіших категорій 

ринкової економіки, що характеризує можливість і ефективність адаптації 

підприємства до умов ринкового конкурентного середовища. У поняття 

конкурентоспроможність підприємства вкладається її здатність виготовляти 

конкурентоспроможну на конкретному ринку продукцію, її перевагу по 

відношенню до інших фірм певної галузі всередині країни або за її межами. Нині 

адаптація досвіду провідних країн світу у сфері управління 

конкурентоспроможністю підприємства зумовлена інтеграцією української 

економіки у світовий економічний простір. Процеси глобалізації та інтеграції 

висувають все жорсткіші та більш комплексні вимоги до підприємств у різних 

видах економічної діяльності, що зумовлює посилення конкуренції як на 

національному, так і міжнародному ринку. Відтак, підприємства змушені постійно 

працювати у напрямку підвищення власної конкурентоспроможності та 

формування відповідних конкурентних переваг. За таких умов на підприємствах 

виникає необхідність у побудові якісної системи управління 

конкурентоспроможністю. 

В загальному концепція управління конкурентоспроможністю підприємства, 

передбачає [1, c.37]: 

− вибір конкурентної стратегії діяльності; 

− удосконалення системи управління персоналом та мотивацією праці; 

− використання комплексного підходу до підвищення якості і 

конкурентоспроможності виробленої продукції; 

− системний підхід до диверсифікації та планування виробництва; 

− реорганізацію внутрішнього фірмового обліку й аналізу; 

− удосконалення внутрішнього фірмового фінансового менеджменту; 

− покращення інформаційного забезпечення системи управління. 

Необхідність пристосування до змін, що виникають в зовнішньому 

середовищі, є обов’язковою складовою успішності компанії. Неврахування 

менеджерами змін у світовій економіці, у тому числі зумовлених пандемією, може 
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призвести до втрати конкурентоспроможності підприємства [2, c.72]. Перед 

вітчизняними підприємцями постають нові виклики, які потребують врахування 

при плануванні діяльності. На думку Н. Талеба, підприємства, стикаючись з 

неможливістю передбачити події в міжнародному середовищі, повинні змінити 

класичні (на критеріях оптимальності і здатності прогнозувати майбутні показники 

на основі поточної інформації) підходи до прийняття рішень, управління бізнесом 

тощо. Нинішня епоха вимагає кардинально нової парадигми в ухваленні бізнес-

рішень, що дасть змогу не тільки протистояти непередбаченим шокам у 

надзвичайно турбулентному світі, а й отримувати вагомий управлінський досвід. 

Турбулентність випливає з теорії «чорного лебедя» (Black Swan Theory), що 

розглядає важкопрогнозовані і рідкісні події, які можуть мати суттєві наслідки [3].  

Мінливість середовища господарювання є характерною особливістю 

розвитку будь-якого підприємства в ринкових умовах. Підприємство функціонує і 

розвивається в динамічному зовнішньому середовищі, пристосовуючись до його 

змін. Складність і нестабільність ринкових умов вимагають від підприємства 

постійного вдосконалення форм і методів господарювання. Для виживання і 

збереження конкурентоспроможності підприємств в нинішніх умовах потрібні 

систематичні коригування їх господарської діяльності з урахуванням змін 

зовнішніх умов. 
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